
ІННОВАЦІЙНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ:

«Розвиток медіапсихології та медіаосвіти в Україні» 

(перший офіційний захід всеукраїнського експерименту з масового впровадження медіаосвіти)

З  4 вересня починаємо програму інноваційної інтернет-конференції, яка триватиме до Міжнародного
тижня  медіаграмотності  (6-10  листопада).  Сутність  формату  -  створити  спільний  простір  обміну
думками, планами, репортажами про цікаві події, критичними роздумами і спільними емоціями. 

Щотижнево, кожен понеділок відбуватиметься «ФБ полудень» - двогодинна (з 11:00 до 13:00) розмова з
науковим  керівником  експерименту  на  персональній  сторінці  публічно  чи  особисто  через  миттєві
повідомлення  ( https://www.facebook.com/lyubov.nadonova ).

Вся  важлива  інформація  інтергуватиметься  на  сайті  лабораторії  психології  масової  комунікації  та
медіаосвіти mediaosvita.org.ua.  Для  цього  через  вкладку  «Інтернет-конференція»  Ви  входите  в  наш
потижневий план і можете обирати разом з дітьми найбільш цікаві для вас події. 

Придумаємо разом з дітьми, як краще відмітити свята і розказати про них на своїх електронних ресурсах
(офіційних чи персональних сайтах, сторінках у соцмережах, ютубканалах тощо). Присилайте посилання
для розміщення на сайті конференції. Ми плануємо за підсумками кожного тижня чи декади розміщувати
все,  що  ви  прислали,  щоб  можна  було  подивитися  і  гідно  оцінити  власні  досягнення,  порадіти  за
медіаосвітніх соратників. Це може бути дитяча творчість, наукові дослідження, фото/відео репортажі з
цікавих подій, окремі думки/міркування/проблематизації, зворотні зв'язки колегам.  

Таким чином, ми створимо спільний простір віртуального знайомства всіх учасників всеукраїнського
експерименту.

Оскільки цей формат - перша проба, не поспішайте робити щось на кожний із запропонованих тижнів,
працюйте у  своєму власному темпі,  враховуючи завантаження і  існуючі  плани заходів.  Ця  інтернет-
конференція - тільки можливість, а не навантаження. Оберіть те, що і так у вас, можливо заплановано,
або те, що найцікавіше зробити  дітям. Навіть наймолодшим може сподобатися щось придумати на свято
смайлика, наприклад, чи тиждень мультиків. Оберіть собі найцікавіше. 

Першим буде тиждень українського кіно. 

Хоча майже все восени ми пропонуємо на вибір,  згідно програми експерименту, обов'язком базового
експериментального закладу є необхідність проявити себе у спільному просторі. 

1.  На  офіційному  сайті  закладу  розмістити  повідомлення,  що  ваш  заклад  -  база  всеукраїнського
експерименту з масового впровадження медіаосвіти (і надіслати посилання).

2.  Надіслати до 6 листопада хоча б одне повідомлення про подію, щоб увійти в спільний простір. 

3. Разом проводимо діагностичний зріз оцінки різних аспектів медіаграмотності (про це докладніше у
вересні). 

Ще раз вітаємо усіх із стартом нашої спільної роботи! 

Натхнення і наснаги!

https://www.facebook.com/lyubov.nadonova
http://mediaosvita.org.ua/


ПРОГРАМА

1) 4.09 – 9.09 

4.09  Початкова  Інтернет-дискусія  для  фахівців  «Мотивація  розвитку
медіапсихології і медіаосвіти в Україні»  Перспективна рефлексія очікувань

Медіаосвітній тиждень Українського кіно

9.09  Професійне  свято  працівників  кінематографії  -  День  українського кіно  -  встановлений
Указом Президента  від 12.01.1996 № 52/96 і  відзначається щорічно у другу суботу вересня.
Перша українська кінозйомка відбулася у вересні 1896 року в Харкові, де фотограф Альфред
Федецький зняв кілька хронікальних сюжетів. А вже в грудні Федецький влаштував перший
український кіносеанс у Харківському оперному театрі. 

http://www.dilovamova.com/index.php?page=10&holiday=203&year=2017 

10 вересня, неділя Всесвітній день запобігання самогубствам

Половина випадків насильницької смерті на нашій планеті припадає на самогубства. За даними
Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ), загальна кількість смертей від суїциду зараз
наближається до мільйона на рік (вмирає більше людей, ніж у результаті воєн і насильницьких
убивств, разом узятих).

10.09 Тематична Інтернет-дискусія  для фахівців  «Медіа  вплив:  зменшення
ризиків самогубства»

2) 11.09 – 19.09 

Медіаосвітня декада творців інтернет-ресурсів

13 вересня, середа День комп’ютерника і програміста

День комп’ютерника і програміста - неофіційне свято програмістів, що відзначається на 256-й
день  року (два  у  восьмому ступені  -  це  кількість  чисел,  які  можна  виразити за  допомогою
одного байта)

15 вересня, п’ятниця – День народження Google 20 років  Ларі Пейдж (Larry Page) і Сергій
Брін  (Sergey  Brin),  тоді  ще  24-річні  студенти  Стенфордського  університету,  зареєстрували
доменне ім’я «google.com» 15 вересня 1997 року.

19 вересня 2017 року, вівторок - День народження смайла

19 вересня 1982 в 11:44 ранку Скотт Фалман, професор психології університету Карнегі Меллон
у Піттсбурзі, відправив колегам електронне повідомлення з пропозицією використовувати ":-)" -
як маркер для жартівливих повідомлень.

2 жовтня 2017 року, понеділок  Міжнародний день ненасильства (день лікаря)

18.09  Cтарт  дистанційного  діагностичного  дослідження «Наша
медіакультура»

http://www.dilovamova.com/index.php?page=10&holiday=203&year=2017


3) 24.09 – 5.10

 декада Медіакомпетентності педагога і медіавітань

24 вересня 2017 року, неділя - Всеукраїнський день дошкілля

30 вересня 2017 року, суббота - Всеукраїнський День бібліотек

1 жовтня 2017 року, неділя - Український День вчителя (День працівників освіти чи День
освітянина)

2 жовтня 2017 року, понеділок - Міжнародний день соціального педагога

5 жовтня 2017 року, четвер - Всесвітній День вчителя

4) 10.10-20.10 декада Медіа благополуччя в Україні

10 жовтня 2017 року, вівторок - Всесвітній день психічного здоров’я

10.10  Тематична  інтернет-дискусія  «Медіакультура,  психічне  здоров’я  і
психологічне благополуччя» 

12-13 жовтня 

Круглий стіл з інформаційної безпеки у межах Всеукраїнської конференції з
політичної психології

14 жовтня 2017 року, суббота - День захисника України (День захисників Вітчизни)

19  жовтня  . Всекураїнського  науково-практичного  семінару  "Практичне  впровадження
наскрізної медіаосвіти у загальноосвітніх навчальних закладах"  на базі КВНЗ "ДОІППО"
за участі ІСПП НАПН України

20 жовтня 2017 року, п’ятниця -Всесвітній день статистики

20.10 ЗАВЕРШЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО ДІАГНОСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ «Наша
медіакультура»

20.10  Тематична  Інтернет-дискусія  для  фахівців  «Доказові  методи  в  медіапсихології  і
медіаосвіті»

5) 21.10 – 30.10 

декада Аудіовізуальної спадщини і анімації в Україні

23 жовтня 2017 року, понеділок - Міжнародний день шкільних бібліотек

27 жовтня 2017 року, п’ятниця - Всесвітній день аудіовізуальної спадщини

Перший  звукозаписний  пристрій  -  фоноавтограф,  за  даними  проекту  DilovaMova.com,  було
винайдено ще в 1857-му році. ЮНЕСКО був заснований у 2005-му році.



28 жовтня 2017 року, субота - Міжнародний день анімації

У  французькому  місті  Парижі,  28-го  жовтня  1892-го  року,  якийсь  ентузіаст,  чарівник,
популяризатор  науки  і  художник,  винахідник  і  невимовний  романтик  Еміль  Рейно  провів
демонстрацію дивного для його сучасників видовища - «оптичного театру». Місце демонстрації
було вибрано їм дуже символічно - це був «Кабінет фантастики» в залі музею Гревен. До 110-ти
річчя цієї, колись новаційної демонстрації, в 2002-му році, паризьке відділення «Міжнародної
Асоціації анімаційного кіно», на знак вдячності та поваги до цього аніматора-першопроходця
запропонувало заснувати нове міжнародне  щорічне свято -  «Міжнародний день  анімації»,  в
який  аніматорами  практично  переважної  більшості  країн  проводяться  символічні  прем’єрні
покази самих різноманітних анімаційних фільмів.

6) 26.10-9.11 

Всеукраїнська медіаосвітня школа в Херсоні 

«Осінні медіаосвітні візерунки»

7) 4-10.11 

Всесвітній тиждень медіаграмотності 2017 

Тема: «Включення в поєднаний світ: місце і голос для всіх»

10.11  Підсумкова  Інтернет-дискусія  для  фахівців  «Досягнення  і  точки  розвитку
медіапсихології і медіаосвіти в Україні» Підсумкова рефлексія ресурсів і самовизначень

http://www.medialiteracyweek.ca/about/what-is-media-literacy-week/ 

9.09 ОГОЛОШЕННЯ ПРО СТАРТ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ «ДІТИ І МЕДІА»

http://www.medialiteracyweek.ca/about/what-is-media-literacy-week/
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